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A:l'A DA IOa SESSAO ORDINARIA DA REUiNIAO DA COMISSAO DE CULTURA

E EXTENSAO UNIVERSIT:ARIA DA FACULDADE DE DIREITO DEJUBEIRAO
PROTO DA UNIVERSID.AIDE DE sAo PAIJLO. Aos tr6s dias do m6s de abril de doin

mil e treze, is i2hoo, na sala D-3o5 da Faculdade de Direito de Ribeir5o Preto da

Universidade de Sgo Paulo, re6ne-se a Comiss:io de Cultura e Extensio Universitfria da

Faculdade de Direito de Ribeir3o Preto - FDRP, sob a presid6ncia do Professor Doutol

Daniel Pacheco Pontes, Presidente da Comissio de Cultura e Extens:io Universitaria, com a

presenga do Professor Associado Alessandro Hirata; o Professor Doutor Mhcio Henrique

Pereira Ponzilacqua. Justificou a aus6ncia a Representante Discente; Presente, tamb6m, o

Sr. Frederico Batista Magalhlies de Paula, T6cnico para Assuntos Administrativos, para

secretarial a reuni5o. Havendo nimero legal, o Sr. Presidente declara abertos os trabalhos e

inicia a Parte 1 - EXPEDIENTE. 1. Discussio e votacio da Ata da qa Sessio
Ordinfria da Reuniio da Comissio de Cultura e Extensio IJniversitfria da
FDRP. realizada em ori.iz.20i2: N5o havendo manifestag6es nem alterag6es, a Ata 6

aprovada, por unanimidade, pelos presentes. z. Comunicac6es do Senhor Presidente :

a) A Pr6-Reitoria homologou os proUetos apresentados pda FDRP no Programa Aprender

com Cultura e Extensao; n:io havendo mais comunicag6es, o Sr. Presidente solicita a

inclus5o em pauta de 7 protocolados HoS 20t3.5.63.8g.6; 20t3.5.68.89.8; 20i3.5.20.89.5;

20i3.5.55.89.3; 2013.5.69.89.4, 20i3.5.65.89.9 e 20i3.5.64.89.2, o que 6 aprovado pda

unanimidade dos presentes. Parte I -- EXPEDIENTE: Palavras aos Membros: Nio

havendo manifestag6es, inicia-se, ent5o, a Parte ll -- ORDEM DO DIA: i. PARA

REFERIENDAR. i.t.PROCESSO zoi3.i.i89.89.z -- FIACULDADE DE DIREITO
DE RIBEIRAO PRIETO. Programa de Extens5o IJniversitfria PROEXT 20i4 --

MEC/SESu - "N6cleo de Assessoria Juridica Popular de Ribeirgo Preto -

NAJURP".Aprovado ad referendum do Conselho do Departamento de Direito P6blico em

o7.o3.20i3. Aprovado ad referendum da Comiss5o de Cultura e Extensio Universit6ria em

o7.o3.20t3. A Comissio de Cultura e Extensio IJniveristfria, referendou o
despacho do Sr. Presidente is fls. 74. i.2. PROCESSO zoi3.i.ioz.89.4 --
FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO. Curio de Difus5o intitulado

Direito a Literatura: homenagem a Antonio Cgndido. Estudo Analitico do texto literfrio

(poema e prosa). Coordenado pda Profa Dr ' Fabiana Cristina Seven. Aprovado ad

referendum do Conselho do Depattamento de Direito Piblico em i8.02.20t3. Apiovado ad

referendum da Comissio de Cultura e Extens5o University'ia em 2t.02.20t3. A Comissio
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de Cultura e Extensio Universitaria, referendou o despacho do Sr. Presidente
is fls. zi. i.z. CLASSIFICA(;Ao DE PROJETOS DO PROGRAMA APRENDER

COM CIJLTIJRA E EXTENSAO". Em dezembro era necessfrio realizar a classificagao de

prioridade dos projetos da Unidade pda Comiss5o de Cultura e Extens:io Universitfria.

Coma o puzo se abriu depois de ocorrida a Oltima reuniio de 2012, o Sr. Presidents,

considerando que os proletos Cram os mesmos apresentados em 2011, manteve ad

referendum a mesma classificagao de prioridade do ano anterior. Colocada em votagao, a

classificagao adotada foi referendada por unanimidade." a. ATRIBUI(IAo DE

CRlfDITOS DE ATIVIDADES DE MULTI.JRA E EXTENSAO UNIVERSITIA.RIA a.i.

PROTOCOLADO zoi2.5.974.89.8-- ANA CAROLINA PALMA DE ARAUJO.
Relator: Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes. A Comissio de Cultura e Extensio

Universitfria apreciou o parecer do Prof. Dr. ])adel Pacheco Pontes deliberou,

por unanimidade, em ampliar para 8 (oito) cr6ditos atribuidos a interessada.
z.2. PROTOCOLADO zoi3.5.3i.89.7 -- MARTINA 0LIVERIA TEIXEIRA DOS
SANTOS. Relator: Prof. Dr. Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua. A Comissio de

Cultura e Extensio Universitiria apreciou o parecer do Prof. Dr. Mfrcio
Henrique Pereira Ponzilacqua e deliberou, por unanimidade, atribuir I (um)
cr6dito a interessada. z.3. PROTOCOLADO zoi3.5.3z.89.3 -- JOSE EDUARDO
DE LIMA FLORES. Relator: Prof. Assoc. Alessandro Hirata. A Comissio de Cultura e

Extensio IJniversitfria apreciou o parecer do Prof. Assoc. Alessandro Hirata

deliberou, por unanimidade, atribuir 2 (dots) cr6ditos ao interessado. z.4.
PROTOCOLADO zot3.5.49.89.3 -- VIVIANE BITTENCOURT DE .ARAUJO.

Relator: Prof. Assoc. Alessandro Hirata. A Comissio de Cultura e Extensio

Universitfria apreciou o parecer do Prof. Assoc. Alessandro Hirata deliberou,

por unanimidade, atribuir 8 (otto) cr6ditos a interessada. z.5.
PROTOCOLADO zoi3.5.63.8g.6 -- LUDI LUSWARGHI. Relator: Prof. Dr. Daniel

Pacheco Pontes. A Comissio de Cultura e Extensio Universitfria apreciou o
parecer do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade,
atribuir 2 (dots) cr6ditos ao interessado. z.6. PROTOCOLADO zot3.5.68.89.8 --
SILIVIO YOSHIO FUNAKURA. Relator: Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes. A Comissio

de Cultura e Extensio Universitfria apreciou o parecer do Prof. Dr. Daniel

Pacheco Pontes e deliberou, por unanimidade, atribuir 2 (dots) cr6ditos ao
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interessado. z.7. PROTOCOLADO zoi3.5.zo.89.5 -- ZOZIMO DE PAIJLA DIAS
NETO. Relator: Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes. A Comissio de Cultura e Extensio

Universitfria apreciou o parecer do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes e
deliberou, por unanimidade, permanecer I (um) cr6dito ja atribuido ao
interessado. z.8. PROTOCOLADO zoi3.5.55.89.3 -- ARTHUR .ABBADE

'lRONCO. Relator; Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes. A Comissio de Cultura e

Extensio Universitfria apreciou o parecer do Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes

e deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (otto) cr6ditos ao interessado. 2.g.

PROTOCOLADO aoi3.5.69.89.4 -- M.ARCOS HIME FUNARll. Relator: Prof. Dr.

Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua. A Comissio de Cultura e Extens5o

Universitfria apreciou o parecer do Prof. Dr. Mfrcio Henrique Pereira
Ponzilacqua e deliberou, por unanimidade, atribuir I (um) cr6dito ao

interessado. 2.io. PROTOCOLADO zoi3.5.65.89.9 -- ADRIANO JOSE

LOURENQO. Relator: Prof. Assoc. Alessandro Hirata. A Comissio de Cultura e

Extensio IJniversitfria apreciou o parecer do Prof. Assoc. Alessandro Hirata e

deliberou, por unanimidade, atribuir 8 (otto) cr6ditos ao interessado. z.u.
PROTOCOLADO zoi3.5.64.89.z -- AN'A C.AROLIN'A ZAVAGLIA M.ALTIA

CAMPOS. Relator: Prof. Assoc. Alessandro Hirata. A Comissio de Cultura e Extensio

IJniversitfria apreciou o parecer do Prof. Assoc. Alessandro Hirata e
deliberou, por unanimidade, atribuir 2 (dois) cr6ditos a interessada. O Sr.
Presidente agradece a presenga de todos e df por encelrada a reuni3o is i2h45. Do que,

para constar, eu, .lll.l!::=..11.1:1:}...!:=$=S Frederico Batista Magalhaes de Paula, T6cnico para

Assuntos Administrativos, lavreie digitei esta Ata, que serf examinada pelts senhores

Conselheiros presentes a sess5o em que for discutida e aprovada, e por mim assinada.

Ribeirio Preto, o3 de abril de 20t3.
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